

Наутро я испытывала чувства угрозы. Все-таки я изменила любимому мужчине, который всегда был так нежен со мной. Но жизнь шла своим чередом. Лешка все больше с головой погружался в работу в своей строительной фирме, где ему сулили большое будущее. Со стрип-бара он уволился, так как времени вообще не оставалась. Я же в свободное от учебы время все чаще оставалась одна. Примерно раз в две недели мы с Маринкой отправлялись в какой-нибудь клуб или кафешку, где, как правило, никогда не оставались без мужского внимания. В основном, это общение заканчивалось легким флиртом, но пару раз мы повторяли довольно развратный секс с практически незнакомыми нам мужчинами.

Подходил к концу третий курс моего обучения. Как то в мае я вновь попала в нашу институтскую общагу на день рождения однокурсницы Ленки. Мы с ней не были большими подругами. Но я ей накануне помогла с курсовой, и она в знак благодарности, пригласила меня к себе. Так себе благодарность, так как я на тот момент могла себе позволить куда большее развлечение. Однако я решила согласиться, так как все равно заняться было не чем.

День рождения проходил на съемной квартире, где собралось человек двадцать. На столе были пиво и водка, а так же незамысловатые закуски. Мой приход мужская половина встретила с восторгом, так как, учитывая мои внешние данные, на мне было короткое красное платье. Я уселась за столом, поздравив виновницу торжества и подарив ей цветы. Мальчишки наперебой подливали мне, пытаясь мне понравиться, рассказывая мне всякие глупости. Однако я уже привыкла к общению с мужчинами постарше, поэтому не уделяла внимание студентам.

В какой-то момент в квартиру зашел парень в солдатской форме. Я не сразу придала этому значению.

— О, бля, Катюха, неужели это ты?! — услышала я.

Обернувшись, я увидела Макса. Похоже, он только вернулся с армии, и заглянул в свою старую общагу.

— Максимка, привет, кинулась я ему на шею, встречая как старого друга.

Макс по-свойски сжал рукой мою попу, чуть задрал подол платья.

— Ну что, ты все такая же покорная девка или стала уже общажной давалкой?

Макс сказал это довольно громко, что я смутилась, а присутствующие сразу оглянулись.

— Ну что ты, Максим, я примерная девушка, — пытаюсь оправдываться, ответила я.

Макс ухмыльнулся, но не стал развивать разговор. Он сел рядом со мной, по-свойски обняв меня за талию.

Вечер продолжался, многие перепились, Макс развлекал меня солдатскими байками (совершенно глупыми), не забывая при этом лапать меня за все части тела. Я, конечно, не была девочкой строгих принципов, но перед Максом я не могла сопротивляться.

За вечер мне пару раз перезвонил Леша, как назло он сегодня раньше времени освободился, однако каждый раз я отпрашивалась, обещая через час вернуться домой.

Я была уже довольно пьяна и попросила Максима отвезти меня домой на такси. Макс, как ни странно, сразу позвонил в фирму такси и вызвал машину. Когда автомобиль прибыл, он помог дойти мне к выходу, и к моему удивлению, сел со мной в машину. Я назвала адрес, и мы поехали. Доехав, Макс помог мне выйти. Я хотела его отблагодарить, но Макс

намеревался проводить меня до подъезда. Мы зашли с ним в подъезд, я вызвала лифт, но Макс никак не собирался уходить. В лифт он зашел вместе со мной.

— Макс, я почти замужем.

— Почти — не считается, — ответил Максим и положил руку мне на попу. Второй рукой он взял меня за затылок и потянул к себе. Мы слились в страстном поцелуе.

Тут лифт остановился. Я думала, это мой этаж, но это Макс нажал «стоп», и мы подвисли между этажами.

— Ну что, блядюшка, скучала по мне? — спросил Максим.

— Немного.

— И часто теперь дерут твои дырки, разработанные мной?

— Только мой парень, — соврала я.

— Ну а теперь и я буду. — Макс развернул меня к стене. Я уперлась руками в стену. Макс задрал подол моего платья, отодвинул полоску трусиков в сторону и рукой стал ласкать мою промежность.

— Максим, не надо!!! — А сама стояла и не двигалась.

Максим всю орудовал во мне пальцами.

— Ну что, шлюха, совсем забыла папочку? Ты забыла, как я разрабатывал твои дырки.

— Нет, Максик, я не забыла.

— Твой парень же будет не против, что я буду периодически пользоваться твоими дырками? Скажи блядь.

— Нет, Максик, ему не обязательно знать, вставь мне, я уже хочу.

— Умоляй меня, блядина.

— Оттрахай меня как суку, засади мне поглубже, я хочу обкончаться под тобой.

После этого Максим, расстегнул штаны и вынул член. Подставив головку к моей дырочке он заставил меня насаживаться на неё. Я виляла попой, пытаюсь насадиться, но Макс все убирал член. Руки он мне зажал за спиной, поэтому я не могла ими помочь себе.

— Ну Максик, вставь уже мне, — с надеждой попросила я.

— Проси как надо, шлюха.

— Прошу тебя, воспользуйся моей дыркой, выеби её как следует, обкончай её, — вырвалось из меня.

Макс, похоже, остался доволен, так как мои половые губы расширились, и в них вошел его член. Вдох сорвался с моих губ. Мне было хорошо. Макс трахал меня как ненормальный. Похоже, он реально два года воздерживался, поэтому первый раз кончил через 30 секунд, залив меня изнутри. Причем спермы было так много, что она ручьем лилась по моим ногам. Макс бесцеремонно обтер свой член об подол моего красивого платья, после чего застегнул штаны и включил лифт. Мы доехали до моего этажа. Я хотела как-нибудь обтереться, но Макс остановил меня. Подойдя к моей двери, Макс поставил меня на колени и стал вставлять полуопавший член мне в рот.

— Макс, ну не сейчас.

— Соси сука! — Сам он поставил палец на дверной звонок моей двери.

Блин, Лешу я никак не хотела терять, поэтому начала быстро сосать Максиму. Причем делала я очень быстро, чтоб соседи не успели заметить меня в таком виде. Хватило пары минут, чтоб Макс излился мне на лицо. Он специально достал свой член из моего рта и, пульсируя, водил по моему лицу.

— Вот теперь я вижу, что ты все такая же дешевая шлюха, как и была.

Макс наслаждался своим положением, а я пыталась ртом поймать его головку.

— В общем, так шлюха, я тебя как драл раньше, так и сейчас буду. И мне по хуй на твоего парня. А теперь утри свою обконченную морду и пиздуй домой. — С этими словами Макс развернулся и пошел к лифту. Я же кое как обтерев свое лицо от спермы, зашла домой. Я надеялась, что Леша уже спит, но он встретил меня на пороге (видимо я слишком долго возилась с дверным замком).

— Ну и где ты была? — спросил Максим.

— Я же говорила, к подружке на день рождения пошла.

— Это подружка тебя так обкончала?

Если лицо я кое-как успела привести в порядок, то капли спермы на платье были отчетливо видны. Я опустила голову.

— Похоже, тебе надоела спокойная размеренная жизнь, и ты решила поблядовать. Сука, я ведь тебя люблю! — Леша был вне себя от гнева.

Я стояла молча, опустив голову, чувствуя, как остатки спермы стекают по моим ножкам. Лешка же ходил по квартире и психовал.

Шлюха, потаскуха, дешевка, как ты могла так, — бесновался Леша. — Быстро иди в душ и отмой свое грязное тело! — скомандовал Леша. Я повиновалась и сразу же побежала в душ. Намывалась я с полчаса, а когда вышла, Леша дома уже не было. Я пыталась до него дозвониться, но Леша не брал трубку. Я долго не могла уснуть, обдумывая создавшуюся ситуацию. С одной стороны я люблю Лешу, кроме того, он шикарная перспектива для создания семьи. С другой стороны — он меня абсолютно не удовлетворяет. С этими мыслями я и уснула.

Прошу оставлять отзывы на и я учту Ваши пожелания при написании следующих рассказов.
Ваша Катя.